
 

 

Poradenskou firmou roku 2025 se stala společnost BDO, zvítězila 

hned v několika kategoriích 
 

Praha, 4. března 2026 – Společnost BDO uspěla v letošním ročníku prestižní soutěže Daňová a účetní 

firma roku 2025, kde získala tři nejvyšší ocenění. Vyhlášení cen proběhlo 25. února, kdy obdržela 

titul Největší poradenská firma v tuzemsku dle tržeb i počtu zaměstnanců za rok 2025 a vedle toho 

také titul Daňová firma roku 2025. 

Pro společnost BDO jde o ocenění poosmé v řadě, jelikož titul poradenská firma roku obdržela 

minimálně v jedné ze dvou hlavních kategoriích od roku 2018, tedy od počátku vyhlašování této 

kategorie. O titul největší poradenské společnosti se mohou ucházet společnosti působící v ČR, které 

poskytují služby v oblasti daní, účetnictví, auditu práva a dalších oblastí podnikového poradenství a 

zveřejňují tuzemské finanční výsledky — v praxi tedy společnosti mimo tzv. Velkou čtyřku. 

Soutěž Daňová a účetní firma roku navazuje na anketu Daňař & daňová firma roku, která byla poprvé 

vyhlášena za rok 2010, ke které se postupně přidala soutěž Účetní & účetní firma roku, a od roku 2023 

se již obě soutěže vyhlašují společně pod současným názvem. 

„Zvláštní význam pro nás má titul Daňová firma roku, který v letošním roce vycházel z posouzení kvality, 

přístupu a profesionální úrovně poskytovaných služeb odbornou komisí. O to víc si jej vážíme – je 

pro nás oceněním každodenní poctivé práce našich daňových expertů,“ říká Petra Pospíšilová, vedoucí 

daňového oddělení BDO. 

Překročení milníku jedné miliardy korun tržeb 

Soutěž oceňuje Největší poradenskou firmu i podle tržeb, přičemž společnost BDO v roce 2025 poprvé 

překonala laťku jedné miliardy korun. Od konkurentů si tak drží skokový odstup, jelikož její tržby jsou 

o zhruba 60 % vyšší oproti nejbližšímu z vyzyvatelů v soutěži. 

„Do dalších let vstupujeme s jasnou ambicí pokračovat v rozvoji společnosti – jak posilováním vlastních 

odborných kapacit, tak rozšiřováním kompetencí tam, kde to dává smysl našim klientům i trhu. 

Současně chceme intenzivněji rozvíjet spolupráci v rámci globální sítě BDO, zejména se zeměmi střední 

a západní Evropy, a přinášet tak klientům ještě širší mezinárodní know-how i zkušenost,“ prohlašuje 

Miroslav Jandečka, vedoucí partner BDO v České republice. „Růst však pro nás není samoúčelný. Stejně 

důležité jako velikost je pro nás zachování charakteru firmy a jejích hodnot,“ dodává. 

V České republice je BDO ryze českou skupinou bez zahraničního kapitálu a aktuálně zaměstnává více 

než 600 odborníků, kteří se o své klienty starají z devíti kanceláří napříč Českou republikou. Obsluhuje 

jak segment malých a středně velkých českých firem, tak velké koncerny a dceřiné společnosti 

mezinárodních korporací. Poskytuje auditorské, daňové, právní, účetní, znalecké a poradenské služby, 

přičemž na českém trhu působí již 35. rokem.  



 

 

 
 
 
O společnosti BDO 
 
BDO je poradenská společnost poskytující auditorské, daňové, právní, účetní, znalecké a poradenské 

služby. Na českém trhu působí již přes 30 let. S více než 600 odborníky a dlouholetou praxí se řadí 

k předním společnostem s tímto zaměřením v České republice, kde také opakovaně vyhrála titul 

Největší poradenská firma roku. Kanceláře má v Praze, Brně, Ostravě, Plzni, Českých Budějovicích, 

Pardubicích, Jindřichově Hradci a Domažlicích. 

BDO je v České republice zastoupena společnostmi BDO Audit s.r.o., BDO Czech Republic s.r.o., BDO 

Consulting s.r.o., BDO Legal s.r.o., advokátní kancelář, BDO Valuation, s.r.o., BDO Fund Administration 

a.s., BDO Euro-Trend s.r.o. a BDO EURO-Trend Audit, a.s. Společnost je součástí mezinárodní sítě BDO, 

která celosvětově tvoří jednu z největších sítí auditorských a poradenských skupin. Zaměstnává více 

jak 119 tisíc odborníků a působí ve 166 zemích, v nichž provozuje více než 1 800 kanceláří. 
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